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egy nagyobb sík plató felső dombján helyezkedik el, a 
137-es szintvonallal jelzett magasságon. A leleteket és a 
geológiai struktúrákat megvizsgálva valószínűsíthető, 
hogy a telep(ek) az egész domb felületét fedi(k). 

Munkatárs: Szilasi Attila Botond régésztechnikus. 
l LON GÁBOR 

33.Li. Répcelak, Hunyadi utca 
(Vas megye) U 
2005. november 9-én helyszíni szemlénk során a beépí
tésre kerülő telkeken létesített közműárokban jelentke
ző, régészetileg értékelhető jelenségek azonosítását vé-, , 
geztük el. A fő közműárok ENy-DK irányú, ENy-i részé-
ben a magasabban mutatkozó masszív kavicsos - agya
gos öntéstalaj miatt objektumokat nem tudtunk megfi
gyelni. DK felé haladva, ahol az öntéstalaj mélyebben hú
zódik, négy gödör metszetét dokumentáltuk az árok fa
lában. A leletanyag alapján a dunántúli vonaldíszes ke
rámia kultúrájának települése azonosítható a lelőhelyen. 

Munkatárs: Szilasi Attila Botond régésztechnikus. 

335. Répcevis, Újhegyek alja dűlő 
(Vas megye) Kk, Kú 

POLGÁR PÉTER 

2005. október végén-november elején szélerőműpark 
létesítését megelőző terepbejárást végeztünk a telepü
lés határában. A leendő 1. és 9. sz. erőmű helyén késő 
középkori-kora újkori edénytöredékeket gyűjtöttünk. A 
leletek a soproni Liszt Ferenc Múzeum Régészeti osztá
lyára kerültek. 

336. Rigyác, Alsómező-dűlő II. 
(Zala megye) R, LT, N , 

l LON GÁBOR 

Rigyác nyugati határában, az Ujkúti-patak keleti olda-
lán húzódó dombhát lankáján terül el a lel6nely. 2005. 
szeptember 24. és október 14. között végeztük el a feltá
rást: összesen 1910 m2-en 11 régészeti objektumot bon
tottunk ki. 

A napvilágra került leletek (zömmel kerámia) 3 kor
szakra keltezhetők: négy gödör a középső rézkori Bala
ton-Lasinja kultúra idejére datálható, egy gödörb61 ké
ső vaskori kelta (LT /A) leletek kerültek felszínre, két 
sötét betöltésű kisebb gödörben pedig késő népvándor
lás kori, 8-9. századi leletanyag volt. A feltárt objektu
mok közül 4 nem tartalmazott datáló leleteket. 

Munkatárs: Korcsmáros Attila technikus. 
TOKAI ZITA MÁRIA 

337. Rigyác, Alsómező-dűlő Nyugat 
(Zala megye) R 
2005. május 27-én a régészeti szakfelügyelet az épülő 
M7 autópálya 221+450-221+360 kilométerei között ré-

gészeti objektumokat észlelt. A lelőhely leletmentését 
szeptember 1-9. között végeztük el, 6 objektumot bon
tottunk ki. A feltárt 5 gödör és 1 tűzhely jellegzetes, a 
középső rézkori Balaton-Lasinja kultúrához sorolható 
leletanyagot tartalmazott. A kerámiaanyag mellett 
pattintékok és csiszolt kőeszközök is napvilágra kerül
tek itt. A lel6nely közepes intenzitású, egyetlen objek
tumban, a 6. sz. gödörben találtunk tetemes mennyisé
gű kerámiatöredéket. A leletek közül kiemelkedik egy 
nagyméretű, lapos, csiszolt kőeszköz. 

A lel6nelyt61 kb. 300 m-re Ny-ra 2000-ben Müller 
Róbert folytatott ásatást (74. sz. lel6nely), amely során 
többek között két java rézkori Balaton-Lasinja kultúra 
időszakára sorolható hulladékgödröt is feltárt. A most 
kutatott teleprészlet feltehetően a korábban feltárt te
lephez tartozott. 

A leletanyag a nagykanizsai Thúry György Múzeum 
gyűjteményébe került. 

Munkatárs: Korcsmáros Attila technikus. 

338. Rigyác, Csikény-dűlő Kelet 
(Zala megye) R, Ró 

TOKAI ZITA MÁRIA 

2005. szeptember 28. és december 2. között megelőző 
régészeti feltárást végeztünk a lel6nelyen, ahol 12 170 
m2-en 267 objektumot tártunk fel. 

A patakpart közelében kibontott objektumok kivé
tel nélkül római koriak voltak. A dombtetőn rézkori te
lepülésrészletet (gödröket) találtunk. 

A római kori települést a reprezentatív fémleletek 
(fibula, ezüstérem) alapján a Kr. u. 2-3 . századra datál
hatjuk. Gödröket, cölöplyukakat, tűzhelyeket, közöttük 
egy szép edényégető kemencét tártunk fel. Az egyik 
mély gödör alján fazekak, tálak csoportját, vaseszköz tö
redékeit találtuk meg. , 

A feltárandó terület ENy-i sarkában, a korábbi réz-
kori gödrök közelében is kerültek elő újabb foltok. A ke
rámiaanyag, többek között egy díszített kis edény, alap
ján a Tűzdelt-barázdás díszű kerámia kultúrájának né
pességéhez köthetjük az itt előkerült településrészletet. 

A leletek a nagykanizsai Thúry György Múzeum 
régészeti gyűjteményébe kerültek. 

Munkatársak: Molnár József és Parázsó Izabella 
technikusok. 

SZÁRAZ CSILLA 

339. Rigyác, Csikény-dűlő Nyugat „ ~ 

(Zala megye) 0, A 
Az M7 autópálya földmunkálatai során, a 220+820-
220+900 km-szakaszon 2005. június elején előkerült ob
jektumok leletmentő ásatását augusztus 29. és szeptem
ber 6. között végeztük el. A szakfelügyelet alkalmával , 
megfigyelt 10-12 folt közül mindössze egy Arpád-kori 
gödör részletét lehetett kibontani, a többi objektum a 
megfigyelés és a feltárás között eltelt hónapokban a ked-
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